



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

смт Софіївка

№ 71

18 березня 2024 року

**Про надання послуг громадянам
Софіївським центром надання соціальних послуг**

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», постановами Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» (зі змінами та доповненнями), Державними стандартами соціальних послуг, затверджених Міністерством соціальної політики України, відповідно до рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 14 грудня 2021 року № 174 «Про затвердження переліку категорій отримувачів соціальних послуг за бюджетні кошти» на підставі повідомлення Софіївського центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради про завершення роботи з надання соціальних послуг громадянам, враховуючи рекомендації комісії з питань прийняття громадян на обслуговування до Софіївського Центру надання соціальних послуг від 18.03.2024, виконавчий комітет вирішив:

1. Затвердити протокол № 3 комісії з питань прийняття громадян на обслуговування до Софіївського Центру надання соціальних послуг від 18.03.2024 року.

2. Прийняти на обслуговування до відділення соціальної роботи Софіївського центру надання соціальних послуг:

ПІБ, **.**.**** р.н., проживає по вул. ***, * смт Софіївка (зареєстроване місце проживання: вул. ***, *, с. *** Каховський район Херсонської області);

ПІБ, **.**.**** р.н., мешкає по вул. ***, *, смт Софіївка (місця реєстрації не має).

3. Прийняти на обслуговування до відділення надання соціальних послуг за місцем проживання Софіївського центру надання соціальних послуг: ПІБ, **.**.**** р.н., проживає вул. ***, **3, смт Софіївка.

4. Зняти з обслуговування у відділенні стаціонарного догляду Софіївського центру надання соціальних послуг у зв'язку зі смертю ГОЛУБ Меланію Андріївну.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Маська А.О.

Селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ